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REPUBLIKA HRVATSKA 
MINISTARSTVO PODUZETNIŠTVA I OBRTA 

KLASA: 023-01/12-01/115 
URBROJ: 516-02-02/2-12-2 
Zagreb, 27. lipanj 2012. 

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA 

- ovdje 

Predmet: Zastapničko pitanje Dragutina Lesara u vezi s izmjenama propisa s ciljem 
pojednostavljenja procedure koja se odnosi na odobravanje investicijskih projekata te na 
osnivanje pravnih osoba iz područja gospodarstva i obrta 

- priprema za odgovor, dostavlja se 

Poštovani, 

u svezi s predmetom (dopisi Vlade RH, KLASA: 021-12/12-01/176, URBROJ: 
5030110-12-1 od 14. lipnja 2012. i KLASA: 021-12/12-01/206, URBROJ: 5030110-12-1 
od 14. lipnja 2012., dopisi Hrvatskoga sabora, KLASA: 021-12/12-18/195, URBROJ: 65-
12-02 od 6. lipnja 2012 i KLASA: 021-12/12-18/219, URBROJ: 65-1Ž-02 od 6 lipnja 
2012., dopisi Kluba zastupnika Hrvatskih laburista - Stranke rada, zastupnik Dragutin 
Lesar od 5. i 6. lipnja 2012.), u nastavku Vam dostavljamo pripremu za odgovor na 
zastupničko pitanje. 

„Ministarstvo poduzetništva i obrta je, u suradnji s Ministarstvom gospodarstva, 
pristupilo izradi novog zakonodavnog okvira koji bi regulirao poticanje investicija i 
unaprjeđenje investicijsko-poduzetničkog okruženja u Republici Hrvatskoj. 

Poticanje investicija u smislu ovoga Zakona predstavljao bi sustav poticajnih mjera 
za investiranje u proizvodno-prerađivačke aktivnosti, razvojno-inovacijske aktivnosti, 
aktivnosti poslovne podrške i aktivnosti usluga visoke dodane vrijednosti. Poticajne mjere 
obuhvaćale bi poticaje za mikropoduzetnike, porezne poticaje, carinske poticaje, poticaje 
za opravdane troškove novih radnih mjesta povezanih s investicijskim projektom, poticaje 
za opravdane troškove usavršavanja povezanih s investicijskim projektom, poticajne 
mjere za razvojno-inovacijske aktivnosti, aktivnosti poslovne podrške i aktivnosti usluga 
visoke dodane vrijednosti, zatim poticajne mjere za inicijalne infrastrukturne i kapitalne 
troškove investicijskog projekta te poticajne mjere za visoko radno intenzivne 
investicijske projekte. U tom smislu, došlo bi do povećanja broja poticajnih mjera, kao i 
iznosa bespovratnih novčanih potpora u odnosu na postojeći sustav poticanja ulaganja u 
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RH. Također, ovim zakonom bi se olakšao pristup poticajnih mjerama subjektima malog 
gospodarstva. 

Važno je napomenuti kako bi se novim Zakonom o poticanju investicija i 
unaprjeđenja Investicijsko - poduzetničkog okruženja definirala suradnja Hrvatske 
agencije za malo gospodarstvo (HAMAG - INVEST-a), Agencije za investicije i 
konkurentnost (AIK) te županijskih razvojnih agencijama pri pružanju aktivne podrške 
investitorima u svim fazama i aktivnostima koje utječu na ostvarenje investicijskog 
projekta, a u cilju uspješnog i vremenski predvtd'rvog ostvarenja investicijskog projekta. 
Slijedom navedenog, uredilo bi se formiranje zajedničkog proaktivnog "ad hoc° tijela za 
svaki pojedini investicijski projekt - "tima za podršku investicijskom projektu". Istim bi se 
uredila i procedura izvještavanja tima za podršku investicijskom projektu za svaki 
investicijski projekt o stanju provedbe investicijskog projekta i o utvrđenim 
administrativnim zaprekama u investicijsko - poduzetničkom okruženju, kao i postupak 
donošenja Odluke o prijedlogu konačnog rješenja za uklanjanje administrativnih zapreka 
za pravovremeno ostvarenje investicijskog projekta. 

Sve navedeno, rezultirat će olakšavanjem realizacije investicijskih projekata na 
području Republike Hrvatske čime će se doprinijeti proaktivnom privlačenju investicija, 
posebice izravnih stranih ulaganja u Republiku Hrvatsku, kao i privlačnosti RH kao 
poželjne ulagačke destinacije. Konačni rezultat bit će veći broj projekata ulaganja u RH, 
veći broj korisnika poticajnih mjera za investicije, što u konaČnici doprinosi stvaranju 
dodane vrijednosti u gospodarstvu RH, otvaranju novih radnih mjesta te gospodarskom 
rastu. 

Sukladno najavljenim promjenama kojima se želi skratiti vrijeme osnivanja 
gospodarskih subjekata, nadležno Ministarstva pravosuđa i Minlstarsvo poduzetništva i 
obrta najavili su izmjene Zakona o trgovačkim društvima i Zakona o obrtu. Cilj je 
omogućiti brzo otvaranje jednostavnih tvrtki bez temeljnog kapitala od 20.000 kuna i 
skraćenje rokova i postupaka za osnivanje obrta. 

Nacrt izmjena Zakona o trgovačkim društvima koji će to uvesti u praksu, praktički 
je već gotov. Dodatno se uređuju pitanja statusnih promjena u slučaju da netko hoće 
preoblikovati sadašnji d.o.o. u jednostavni. Prema planu, izmjene i dopune Zakona uputit 
će se u postupak na jesen. Izmjenama Zakona o trgovačkim društvima omogućit će se 
osnivanje tvrtke uz reduciranje pristojbi, a osnivački kapital za takve tvrtke bio bi 
simboličkih 10 kuna, dok ukupni trošak osnivanja ne bi smio biti viši od 100 eura 

Takva jednostavna društva moći će obavljati širok spektar poslova, osim nekih za 
koja su potrebne dozvole i boniteti, a u porezni sustav uključit će dio rada na crno. Uz 
deset kuna kao minimalni temeljni kapital, tvrtke će se moći osnivati samo izjavom kod 
bilježnika. Zakon ima i zaštitu da se dio dobiti mora zadržavati u temeljnom kapitalu. 
Mijenja se i dopunjuje oko 50-ak odredaba, a glavnina se odnosi na usklađivanje s 
dvjema novim direktivama Europske unije. 

Zakon dodatno definira kaznenu odgovornost članova uprave za nepokretanje 
stečaja, što je potrebno temeljem oq'ene Vrtiovnog suda. Osnivanje 'jednostavne tvrtke' 
provodit će se pomoću dvaju obrazaca koji će biti u prilogu zakona. Prvi je za jednostavni 
d.o.o. kada ga osniva jedan osnivač, a drugi za slučaj kad postoji više osnivača. Sve 
pristojbe, od sudskoga registra do javnog bilježnika, značajno će se smanjiti. 

Također se radi o povećanju fleksibilnosti otvaranja i zatvaranja poduzeća, te će 
gospodarski subjekti koji odu u stečaj dobiti novu priliku da opet otvore poduzeće. Kada 
se ispune svi potrebni kriteriji, poduzeće bi se trebalo moći registrirati u roku sedam 
dana, a obrt u roku od dva dana. Pojednostavljenjem osnivanja gospodarskog subjekta 
obuhvaćeno je i pitanje davanja prilike onima koji imaju dobru ideju da odmah započnu 
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raditi. U planu je i razmatra se mogućnost i periodika za ukidanje plaćanja pristojbe za 
otvaranje obrta u iznosu od 200 kuna." 

S poštovanjem, 


